



对于英超球迷来说,无疑这是一个黯淡的赛季。北京时间昨晨,2012/13赛季欧洲足球冠军联赛1/8决赛次回合一场焦点战在慕尼黑竞技场展开争夺,阿森纳客场2:0取胜拜仁慕尼黑,双方总分3:3战平,拜仁仍旧凭借客场进球多优势晋级八强。随着阿森纳最后一个倒下,英超球队也告别了本赛季欧冠联赛的征程。这是17年来第一次没有一支英超球队晋级欧冠8强。

江锐 整理

“英”雄 欧冠末路

17年,英超球队首次无缘八强

英超球队全军覆没

回顾本赛季英超球队的欧冠之旅,有站着倒下的,也有输给自己的,当然,本赛季英超的欧战使命还没有结束,切尔西、热刺和纽卡斯尔依然奋战在欧联杯,为英超的积分和荣誉而战。

对于英超而言,发生了什么呢?实际上,在去年,英超的情况已经足

够糟糕。曼彻斯特双雄双双从小组赛中第三出局,且并没有在欧联杯前进太远,阿森纳淘汰赛首轮被AC米兰淘汰,还好有切尔西一路奇迹勇夺冠军。

再看这个赛季英超的欧战积分形势如何?在欧冠赛场上,曼联、曼城、切

尔西和阿森纳已经全部淘汰,而另一支豪门利物浦也已经在欧联杯中被淘汰,5大豪门全部铩羽而归。作为英超领头羊,曼联的出局最让人惋惜,更何况,如果没有第二回合在老特拉福德的争议判罚(在第56分钟罚下纳尼),两回合的胜者也未必是皇马。

欧冠八强全部出炉

至此,欧冠八强全部产生,分别为:尤文图斯、巴黎圣日耳曼、皇家马德里、多特蒙德、巴塞罗那、加拉塔萨雷、拜仁慕尼黑、马拉加。其中西甲三支球队,德甲两支球队,意甲

一支球队,法甲一支球队,土耳其一支球队。

欧冠八强抽签将于北京时间3月15日19:00在瑞士尼翁举行。八强抽签不规避同国球队,不规避小组赛曾相

遇的球队,主客场先后由抽签决定。本赛季欧冠联赛赛制有所变化,1/4决赛之后还将进行抽签,来决定半决赛对阵,与往年不同,即八强抽签不存在上下半区的说法。

他曾想在兑奖截止日领取巨奖

大乐透 1.83 亿得主:2月16日中奖,昨日现身

3月14日中午12:30,广东中山市体彩中心举办“体彩大乐透1.83亿元巨奖”颁奖仪式。仪式上,让社会广泛关注、期待已久的大奖得主淡定现身,并戴着京剧面具、穿着蓝色雨衣等全副武装,讲述其获奖故事及心路历程,并现场向中山慈善总会捐献了100万元。中奖男子表示,暂未告诉家人中奖信息,也未有花钱计划,会继续现在平静生活。

守号一年,重拳出击

2月16日,超级大乐透节后首期(第13017期)开奖,全国井喷39注头奖,其中38注被中山市18065号体彩投注站一彩民以一注228元的38倍“5+3”复式票擒获,喜中38注头奖、76注二等奖,总奖金累计1.83亿余元,刷新了广东彩市大奖新纪录。

在征得中奖彩民的同意,中山市体彩中心就该幸运彩民购彩、兑奖、领奖、捐款等过程作简要介绍:中奖彩民“淡定哥”(化名)于2013年2月16日农历年初七中午12:00来到位于中山市东区兴中体育场北门18065号体彩投注站,按往常一样要求售票员按前区11、14、22、29、34后区05、07、11的6元一注

纠结多日,成功兑奖

如何兑奖、什么时候兑奖等问题,在此后的几天里,始终缠绕着“淡定哥”。当出奖投注站张灯结彩敲锣打鼓,当所有媒体第一时间发布中山彩民喜中1.83亿巨奖的时候,“淡定哥”却一直为兑奖的事犹豫不决,为了能躲开公众视线,他曾经想过在60天兑奖期限的最后一天,才去体彩中心兑奖,这样就可以在外界关注平静下来后,安全迅速地领奖。直到某天,“淡定哥”在中国体育彩票国家中心官方网站上看到关于“体育彩票大奖兑奖流程”后,他的心终于踏实了,经过反复的查看和了解兑奖流程,“淡定哥”对于体彩中心有关的系统确认中奖彩票、中奖款的划拨、中奖税的缴纳、银行账号的转划等兑奖程序的各环节也渐渐清晰。在体彩“大乐透”第13017

复式票以38倍投注,投注总金额为228元。据“淡定哥”介绍,该号码是他从电脑上,根据多期“大乐透”开奖号码,通过“排除冷号法”选出该注他认为的热门号码。经历一年的守号投注,平时是每期10倍左右投注。农历年初七,体彩销售系统春节后第一天销售,“淡定哥”盘算了当期奖池后,决定以重拳(38倍倍投)出击蛇年新春首期“大乐透”,当晚“大乐透”开奖后,通过手机查询开奖号码的“淡定哥”,刚开始也不太相信自己中了奖,并不断地刷新手机信息,当他确认手上的彩票号码与中奖号码完全一致的时候,“淡定哥”却陷入了沉思……

期开奖后大概半个月,“淡定哥”终于现身中山市体彩中心。

中山市体彩中心立即启动了兑奖预案并马上开通“绿色通道”,在该市人大代表罗勉、市体育局副局长马伯兴的监督下,中奖彩票的系统确认、中奖奖金的核算、中奖确认回执的出具等所有兑奖流程在半小时之内准确地顺利完成,当体彩中心工作人员兴奋而激动地告诉“淡定哥”,经系统确认该彩票为有效中奖彩票,中奖总金额1.83亿元时,“淡定哥”却很淡定地向体彩中心工作人员说:“谢谢!我要向中山市慈善总会捐款100万元!”现场顿时响起一阵热烈的掌声,体彩中心工作人员都被“淡定哥”中奖不忘回馈社会的精神所感动。 张文健

安徽公办中小学体育设施 今年或将全面实现对外开放

星报讯(记者 江锐)为推进学校体育场馆向公众开放工作健康持续发展,探索公共体育服务体系建设新模式,从3月13日开始,为期三天,国家体育总局、教育部调研组来合肥专题调研学校体育场馆对外开放工作。记者昨日获悉,安徽省公办中小学校对符合开放条件的室内外体育场所及其配套设施,力争到2013年底前全部向社会实现公众开放。

近年来,安徽省积极开展学校体育场馆向公众开放试点工作,逐步扩大开放范围,努力推动全省公办中小学校体育场馆设施在确保校园安全、维护正常教学秩序的前提下全部向社会公众开放。

“学校公共体育设施全面对外开放是缓解人均占有体育场地面积不足、满足广大人民群众日益增长的体育健身需求的必要途径,能够为居民提供更便捷的体育公共服务。”安徽省体育局青少年体育处处长赖恺介绍。

根据今年年初安徽省下发的《关于进一步加强学校体育工作深化体教结合的意见》,全省各地将着力推进体育场馆设施共建共享工程,《意见》明确指出:“全省公办中小学校对符合开放条件的室内外体育场所及其配套设施,力争到2013年底前全部向社会实现公众开放。”

数据统计,随着安徽先后制定并出台的《关于学校体育设施向社会开放的指导意见》、《安徽省全民健身实施计划(2011-2015)》等相关政策,全省学校体育设施向社会开放已全面铺开,目前,合肥市本级学校已经开放100所;马鞍山市实现了市区84所学校全部向社会开放;铜陵市也有25所学校已实施对外开放。

顶呱刮“黑旋风” 火暴和县小市口广场

星报讯(周琨)3月,体彩顶呱刮新贵“黑旋风”上周强势登陆马鞍山,在彩友中形成较大冲击波,一时间,“黑旋风”成为彩票店里最热门的词汇。3月9日~3月10日,一场更加气势强劲的“黑旋风”刮到了和县小市口广场,让市民朋友近距离体验到了“黑旋风”带来的魅力。

3月9日上午8点,顶呱刮“黑旋风”上市大卖场,就在和县小市口广场整场欢迎市民朋友的到来,整齐黄色帐篷格外醒目,巨大的背景版面介绍了“黑旋风”的奖上奖活动。现场人头攒动,大家都纷纷尝鲜这款酷炫的新票,更有彩友直呼要奔IPHONE5而去。

顶呱刮“黑旋风”目前正风靡全市,炫酷的设计,超高的中奖率,众多的奖项,更有超值好礼相送。彩民朋友们还等什么,刮“黑旋风”不但有机会中的奖金还可以赢取IPHONE5,更有百万大奖等着您!